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Мета проекту
Розширення можливостей Департаменту Культурної Спадщини Бергами,
підвищення свідомості власників пам’ятників та об’єктів стародавності, а також
створення банку даних зареєстрованих споруд.

Резюме проекту
Для підвищення свідомості громадськості та власників зареєстрованих споруд з
тим, щоб вони усвідомили необхідність захисту, поліпшення якості роботи
Департаменту Культурної Спадщини Бергами, створення банку даних
зареєстрованих споруд та захист місць та споруд в майбутньому.

Ключова інформація
В 100 км північніше від Ізмиру знаходиться Бергама, старовинне турецьке
культурне поселення з багатьма історичними та археологічними скарбами.
Кількість населення міста складає приблизно 55 000 осіб. Підвалинами
місцевої економіки є сільське господарство, торгівля та туризм. Муніципалітет
Бергами – це орган місцевого самоврядування, що обслуговує місцеву громаду
та задовольняє потреби городян, зокрема в тому, що стосується
інфраструктури, міського планування та соціального забезпечення.

Аналіз проблеми
Протягом останніх десятиріч старовинні споруди Бергами, що мають історичну
цінність, залишались без захисту та ними ніхто не займався. Багато з них були
покинуті своїми власниками та руйнувались. Громадяни, що є власниками
подібних зареєстрованих споруд, не знають законів, своїх прав та відповідних
процедур, пов’язаних зі спорудами, що їм належать. Відповідних технічних
засобів, яки має в своєму розпорядженні муніципалітет, недостатньо, персонал
муніципалітету не в змозі інформувати городян на щоденній основі про наявні
можливості для захисту. Муніципалітет бажає поліпшити якість послуг та
сприяти дбайливому ставленню до наполовину громадського старовинного
майна, яким володіє місто.Пр
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Країна
Назва проекту

Сторони, що
співпрацюють

Період виконання
проекту

Бюджет проекту



Виконання проекту
Спочатку серед власників майна були розповсюджені 700 опитувальників та
брошур для визначення наявних проблем та виявлення рівня свідомості
власників як щодо цих проблем, так і щодо майна, що є в їх власності. Завдяки
цьому міський Департамент Культурної Спадщини зміг визначити проблему.
Оцінка результатів виконувалась разом з Радою Захисту Культурних та
Природних Фондів Номер 2 в Ізмирі, Архітектурною Палатою Ізмиру,
Університетом „Еге” та Бергамським Відділенням Факультету Реставрації.
Збиралися дані про зареєстровані споруди для створення Банку даних.
Архітектурна Палата Ізмиру проводила навчання персоналу Бергамського
муніципалітету на базі комп’ютерних графічних програм. Крім того, Рада
Захисту Культурних та Природних Фондів Номер 2 в Ізмирі проводила навчання
персоналу Бергамського муніципалітету з метою підвищення рівня їх
професійних знань. Відбулося забезпечення необхідними технічними
засобами, а пізніше були організовані конференції, ознайомлювальні
відвідування та зустрічі для повідомлення та інформування громадськості.

Рекомендації щодо дій
• Залучити всі зацікавлені сторони (як приватні, так і громадські) до процесу

визначення та вирішення проблем;
• Ретельно продумати планування та координацію дій;
• Зосередити увагу на поліпшенні якості послуг, а не на підтримці туризму;
• Призначити керівника проекту, що є ентузіастом цієї справи, та забезпечити

йому простір для діяльності та необхідні можливості.
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